



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 015/2021**

**ERRATA 002**

A Secretaria Municipal de Saúde de Itapema, SC, torna pública, por meio deste, a **ERRATA 002** da CHAMADA PÚBLICA 015/2021.

**ONDE LÊ-SE**

**2. QUADRO DE CARGO / CARGA HORÁRIA/SALÁRIO / ESCOLARIDADE**

Quadro 2: Cargos/Salários:

| Cargo                                       | Qtde de Vagas | Carga Horária     | Salário Mensal | Habilitação/Escolaridade Exigida  |
|---|---------------|-------------------|----------------|---|
| 1195 - Auxiliar de Consultório Odontológico | 01 + CR*      | 40 horas semanais | 1.745,35       | Formação em Ensino Médio Completo e Certificado de <del>Curso de TSB</del> e Registro no órgão fiscalizador da profissão. - CRO-SC. |
| 9011 - Agente de Combate as Endemias - ACE  | CR*           | 40 horas semanais | R\$ 1.512,90   | Certificado de conclusão do <b>Ensino Médio</b> conforme Inc. III do art. 7º Lei Federal 13.595 de 05/01/2018                       |

**LEIA-SE:**

Quadro 2: Cargos/Salários:

| Cargo                                       | Qtde de Vagas | Carga Horária     | Salário Mensal | Habilitação/Escolaridade Exigida  |
|---|---------------|-------------------|----------------|---|
| 1195 - Auxiliar de Consultório Odontológico | 01 + CR*      | 40 horas semanais | 1.745,35       | Formação em Ensino Médio Completo e Certificado de <b>CURSO DE ASB</b> e Registro no órgão fiscalizador da profissão. - CRO-SC. |
| 9011 - Agente de Combate as Endemias - ACE  | CR*           | 40 horas semanais | R\$ 1.512,90   | Certificado de conclusão do <b>Ensino Médio</b> conforme Inc. III do art. 7º Lei Federal 13.595 de 05/01/2018                   |

**\*CR = Cadastro Reserva**